
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біоекономіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка»

Київського національного університету технологій та дизайну

ТОВ «Укрюгімпекс» працює в сфері сільського господарства по виробництву 

органічних добрив, має Підтвердження Органік Стандарту № 21-0941-04 від 

13.01.2021 р. відповідно до Стандарту з виробництва та обігу допоміжних 

продуктів для використання в органічному сільському господарстві та 

виробництві органічних харчових продуктів і кормів. ТОВ «Укрюгімпекс» 

уповноважене вести діяльність з виробництва та реалізації продукції, що є 

придатною до використання в органічному сільському господарстві згідно зі 

Стандартом Міжнародних Акредитованих Органів Сертифікації з органічного 

виробництва і переробки, що еквівалентний регламентам Європейського Союзу 

№ 834/2007 та 889/2008.

Україна гармонійно інтегрується у світовий економічний простір, займає 

стійку позицію в міжнародному поділі праці, активно бере участь у формуванні 

та розвитку взаємовідносин з країнами Європейського Співтовариства, входить 

до складу СОТ. Зазначене визначає об’єктивні можливості для уряду, закладів 

вищої освіти, науково-дослідних інститутів, науковців щодо розробки стратегії 

подальшого розвитку країни в сфері біоекономіки, а також обґрунтування 

можливостей її реалізації, що випливатимуть з довгострокових цілей. Одним із 

елементів стратегічного передбачення має бути використання біоекономічного 

потенціалу України. З цією метою необхідно активізувати вітчизняний науковий 

потенціал щодо впровадження освітніх програм з підготовки фахівців в сфері 

«біоекономіки», встановлення її складових елементів, імплементації переваг її 

властивостей на національному рівні. Наразі біоекономіка є відносно новою 

концепцією розвитку, що вказує на її актуальність.

Освітня програма повністю відповідає методичним вимогам, які 

висуваються до її змісту та структури.



Важливим елементом освітньої програми «Біоекономіка» є можливість 

вільного вибору дисциплін здобувачами вищої освіти з врахуванням їх 

професійних інтересів.

Конкурентними перевагами рецензованої освітньо-професійної програми є 

наступні:

1. Для реалізації освітньої програми залучені фахівці різних напрямів: 

економіки, біотехнології, екології, тощо, які мають відповідну фахову освіту, 

великий досвід педагогічної діяльності та науковий ступінь.

2. Зміст освітньої програми відповідає компетентнісній моделі випускника.

3. Перелік дисциплін та практики сприяє розвитку професійних 

компетентностей Ьагсі зкіїїз в різних галузях та здібностей до креативної, 

самостійної творчості -  зой зкіїїз, що є вельми важливими на сучасному ринку 

праці.

4. Запропонована освітня програма «Біоекономіка» має достатньо високий 

рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного 

забезпечення;

5. При розробці освітньої програми «Біоекономіка» враховано потреби 

реального ринку праці на кваліфікованих фахівців з біоекономіки.

Освітня програма «Біоекономіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена кафедрою смарт-економіки 

Київського національного університету технологій та дизайну, в повній мірі 

відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів вищої освіти та 

рекомендується для впровадження в освітню діяльність.


